PEDAGOJİK FORMASYON EĞİTİMİ ALACAK ÖĞRENCİLERİN DİKKATİNE

2014-2015 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILINDA YÜKSEKÖĞRETİM KURULU TARAFINDAN PEDAGOJİK FORMASYON EĞİTİMİ SERTİFİKA PROGRAMI AÇMAKLA YETKİLİ KILINAN A.Ü. EĞİTİM BİLİMLERİ FAKÜLTESİNE ÖNCE MEZUNLAR İÇİN 750, DAHA SONRA 4.SINIF ÖĞRENCİLERİ İÇİN BU FAKÜLTENİN TALEBİ DOĞRULTUSUNDA 200 KONTENJAN VERİLMİŞTİR. BU 200 KONTENJANIN 50’Sİ DİĞER ÜNİVERSİTELERDEN BAŞVURACAKLARA AYRILMIŞ, KALAN 150’Sİ DE İLAHİYAT, FEN VE DİL-TARİH COĞRAFYA FAKÜLTELERİ ARASINDA EŞİT OLARAK PAYLAŞTIRILMIŞTIR. BU KONTENJANIN, SAYISI BİNİ AŞAN SON SINIF ÖĞRENCİLERİMİZ İÇİN ÇOK YETERSİZ OLDUĞUNU GÖREN DEKANLIĞIMIZ, ÜNİVERSİTEMİZ YÖNETİMİ, EĞİTİM BİLİMLERİ FAKÜLTESİ DEKANI VE YÜKSEKÖĞRETİM KURULU NEZDİNDE GİRİŞİMLERDE BULUNMUŞTUR. EĞİTİM BİLİMLERİ FAKÜLTESİ DEKANI FİZİKİ VE AKADEMİK ŞARTLARININ YETERLİ OLMADIĞINI, BÜTÜN İMKÂNLARINI ZORLAYARAK BU YIL TOPLAM 850 ÖĞRENCİYE FORMASYON VEREBİLECEKLERİNİ VE BUNUN DIŞINDA BİR ÖĞRENCİ BİLE ALAMAYACAKLARINI İFADE ETMİŞTİR. KENDİSİNE, BU EĞİTİMİN, DAHA ÖNCEDEN OLDUĞU GİBİ FAKÜLTEMİZDE VERİLEBİLECEĞİNİ SÖYLEDİĞİMİZDE BUNA İTİRAZININ OLMAYACAĞINI, ANCAK BU DEĞİŞİKLİĞİ SADECE YÜKSEKÖĞRETİM KURULUNUN YAPABİLECEĞİNİ BİLDİRMİŞTİR.

BUNUN ÜZERİNE YÜKSEKÖĞRETİM KURULU GENEL SEKRETERİ SÜLEYMAN NECATİ AKÇEŞME VE EĞİTİM KOMİSYONUNDA GÖREVLİ KURUL ÜYESİ PROF.DR.MEHMET ŞİŞMAN İLE  GÖRÜŞÜLMÜŞ, DURUM VE ÖĞRENCİLERİMİZİN MAĞDURİYETİ ANLATILMIŞTIR. PROF.DR.MEHMET ŞİŞMAN BU KONUDA KENDİSİNİN DAHA ÖNCE BİR HAZIRLIK YAPTIĞINI VE ESKİDEN OLDUĞU GİBİ FORMASYON EĞİTİMİNİN YİNE İLAHİYAT FAKÜLTELERİNDE VERİLMESİ GEREKTİĞİNİ BELİRTEN BİR TEKLİFİ KURUL’A GÖTÜRDÜĞÜNÜ, ANCAK KURUL’UN BUNU KABUL ETMEDİĞİNİ BİLDİRMİŞ, BİZİM İSTİRHAMIMIZ ÜZERİNE DE KONUYU YENİDEN ELE ALACAĞINI SÖYLEMİŞTİR.

[bookmark: _GoBack]BU GİRİŞİMLERDEN YETERİNCE HABERİ OLMAYAN ÖĞRENCİLERİMİZ, KONUYLA İLGİLİ OLARAK BİRŞEY YAPILMADIĞI ZANNIYLA İDAREMİZİ SORUMLU TUTMUŞLARDIR. HÂLBUKİ DEFALARCA DEKANLIĞA GELEN ÖĞRENCİ TEMSİLCİLERİNE BU İŞİN ÇÖZÜM YERİNİN YÜKSEKÖĞRETİM KURULU OLDUĞUNU, BİZİM GİRİŞİMLERİMİZİN KARŞILIK BULMADIĞINI, KENDİLERİNİN TOPLUCA YÜKSEKÖĞRETİM KURULUNA GİDEREK DURUMU ANLATMALARI GEREKTİĞİNİ SÖYLEMİŞTİK. YÜKSEKÖĞRETİM KURULUNDAN, KENDİLERİNE YAZILI BİR MÜRACAATIN YAPILMADIĞI CEVABINI ALAN ÖĞRENCİLERİN TALEBİ ÜZERİNE, DAHA ÖNCE ŞİFAHEN YAPTIĞIMZ GİRİŞİMLERİ YAZILI HALE GETİREREK, ÜNİVERSİTEMİZE İLETTİK VE REKTÖRLÜĞÜMÜZÜN YÜKSEKÖĞRETİM KURULU NEZDİNDE GİRİŞİMDE BULUNMASINI TALEP ETTİK. 27 EKİM 2014 TARİHİNDE DE DEKAN YARDIMCIMIZ PROF.DR.BÜNYAMİN ERUL YÜKSEKÖĞRETİM KURULUNA GİDİP YETKİLİLER İLE BİZZAT GÖRÜŞEREK BİR ÇÖZÜM BULUNMASI İÇİN GAYRET SARFEDECEKTİR.

BU NOKTADA YAPILMASI GEREKEN, YÜKSEKÖĞRETİM KURULU’NUN, DAHA ÖNCE SADECE EĞİTİM BİLİMLERİ FAKÜLTELERİNE VERDİĞİ PEDAGOJİK FORMASYON EĞİTİMİ YETKİSİNİ GENİŞLETİP, DİN EĞİTİMİ ANABİLİM DALI BULUNAN VE BU ALANDA YETERLİ ÖĞRETİM ÜYESİ OLAN İLAHİYAT FAKÜLTELERİNDE DE VERİLMESİNİ SAĞLAYAN BİR YÖNETMELİK DEĞİŞİKLİĞİNE GİTMESİDİR. BUNUN DIŞINDA NE ÜNİVERSİTEMİZİN, NE DE FAKÜLTEMİZİN YAPACAĞI BİR ŞEY BULUNMAMAKTADIR.

BAŞINDAN BERİ GEREKLİ GİRİŞİMLERDE BULUNAN VE NE YAPMALARI GEREKTİĞİ KONUSUNDA ÖĞRENCİLERİMİZİ SÜREKLİ YÖNLENDİREN DEKANLIĞIMIZIN, YETKİLİ OLMADIĞI BİR KONUDA TEK SORUMLU GİBİ GÖSTERİLİP SUÇLANMASI KARŞISINDA, DURUMDAN HABERDAR OLMAYAN ÖĞRENCİLERİMİZE, GELİŞMELERİN SEYRİNİ ANLATAN BU AÇIKLAMANIN YAPILMASI GEREKLİ GÖRÜLMÜŞTÜR.
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